

# જિલ્લા પુરવઠા અને એસઓજના સંયુક્ત ઓપરેશનમાં ગેરકાયદેસર રાંધણગેસના બાટલા ઝડપી લેવાયા ૭૬,૮૦૦ના મુદ્દામાલ સહિત એકની અટકાયત



પાલનપુર, તા. ૩ બનાસકાંઠા જિલ્લા પુરવઠા અને એસ.ઓ.જી. પોલીસના સંયુક્ત ઓપરેશનમાં નવા ગંજ બજારની સામે આવેલ મકાન આગળથી ત્રણ બાટલા રાંધણગેસના રીફિલિંગ કરવા માટેની મોટર એક માર્જિનલ ચાલક સાથે ઝડપી પાડીને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

સામે આવેલ મકાનની આગળ એક માર્જિનલ નં. જીજે-૧૮-એ-૫૬૨૮માં ત્રણ ભારત ગેસના બાટલા અને ગેસ રીફિલિંગ કરવાની મોટર સાથે રીફિલિંગ કરતા હોવાની ખાતમી જિલ્લા પુરવઠાના સી.એસ. ડોડીયા તથા ડી.એમ. પટેલ તથા એસઓજના વી.આર. પટેલે રેડ કરતાં ગાડી સાથે ચાલક મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડ્યો હતો. જેમાં ચાલક

અમુતભાઈ કરનુરજી બારોટ રહે. ડેર, તા. પાટણની અટકાયત કરી હતી. જ્યારે માર્જિનલ માલિક પ્રમોદભાઈ ભગવાનભાઈ પટેલ હોવાનું બહાર આવ્યું છે. જ્યારે ગાડીમાં રાંધણગેસના ભારતગેસના ત્રણ બાટલા ગેસ રીફિલિંગ માટેની મોટર તથા માર્જિનલ ચાલક મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડ્યો હતો. જેમાં ચાલક

# સોનોગ્રાફી મશીનોના રીન્યુઅલ અટકાવાતાં તબીબોએ રેલી કાઢી આવેદનપત્ર સોંપ્યું

મહેસાણા, તા. ૩ મહેસાણા જિલ્લામાં સ્ત્રી રોગ નિષ્ણાંત બાનગી તબીબોના સોનોગ્રાફી મશીનોને જિલ્લા વહીવટીતંત્રના આદેશથી રીન્યુઅલ અટકાવતા તેના વિરોધમાં જિલ્લાના સ્ત્રી રોગ નિષ્ણાંત તબીબોએ શહેરમાં રેલી કાઢી કલેક્ટર કચેરીએ જઈ આવેદનપત્ર આપી સરકારની ચિરંજીવી યોજનાનો બહિષ્કાર કર્યો છે.

ભરાયેલા જિલ્લાના ગાયનેક તબીબોએ સંગઠિત થઈ આજે મહેસાણા શહેરમાં રેલી કાઢી હતી અને જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીએ જઈ એક આવેદનપત્ર સુપ્રત કર્યું હતું જેમાં રાજ્ય સરકારની ચિરંજીવી યોજનાનો બહિષ્કાર કરવાનો નિર્ણય કરાયો હતો. જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી જિલ્લા વહીવટીતંત્ર અને ગાયનેક તબીબો વચ્ચે સોનોગ્રાફી મશીનોના રીન્યુઅલ અટકાવવાને કારણે સરની કાર્યવાહી કરવાના મુદ્દે ગજગ્રાહ પેદા થતા મામલો ગરમાયો છે.

હિંમતનગર, તા. ૩ હિંમતનગર નગરપાલિકામાં એકાઉન્ટન્ટ તરીકે ફરજ બજાવતા ભરતભાઈ તંત્રે મોદી તા. ૩-૧-૩-૧૨ના રોજ નિવૃત્ત થતાં જગદીશ ધ્યાજી ખાતે નગરપાલિકા પરિવાર તરફથી વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો.



પાલનપુર સિવિલમાં શંકાસ્પદ સ્વાઈનફ્લૂનો કેસ નોંધાતા ખળભળાટ પાલનપુર સિવિલમાં સવારના સમયે સ્વાઈનફ્લૂનો શંકાસ્પદ કેસ જણાતા આરોગ્ય વિભાગ હરકતમાં આવી ગયું હતું. જેના સેમ્પલ લઈને લેબમાં ચકાસણી અર્થે મોકલી અપાયા છે. પાલનપુર તાલુકાના ગઢ ગામના વતની ૧૬ વર્ષીય અનિલકુમાર રાજેન્દ્રભાઈ વાગોડીયાને તબીયત સારી ન રહેતા તેને પાલનપુર સિવિલમાં દાખલ કરાયો હતો અને તેના સેમ્પલ લેવા તેમ તબીબોને સ્વાઈનફ્લૂ જેવા લક્ષણો જણાતા તેના સેમ્પલને વધુ ચકાસમી અર્થે અમદાવાદ મોકલી આપવામાં આવ્યું હતું. આમ અચાનક જ સ્વાયનફ્લૂ જેવા લક્ષણો જણાતા હોવાનું અનુમાન થતા આરોગ્ય અધિકારીઓ ભારે દોડધામ કરી રહ્યા છે.

# ગુજરાત યુનિ.ની પરીક્ષા રસીદમાં છબરડા યથાવત

અમદાવાદ, તા. ૩ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા પત્રી એપ્રિલથી લેવાઈ રહેલી પરીક્ષાની રસીદોમાં છબરડા હોવાનું બહાર આવ્યું છે. રસીદોના છબરડાને કારણે વિદ્યાર્થીઓને છેલ્લી ઘડી સુધી દોડધામ કરવી પડી હતી. ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કુલપતિએ તાજેતરમાં વિવિધ ભવનોના ઉદ્ઘાટન કરી હાઈટેક યુનિવર્સિટીની યાદીમાં સ્થાન મેળવી લીધું છે. પરંતુ ગુજ. યુનિ. દ્વારા દરવખતે પરીક્ષા પૂર્વે રસીદોમાં છબરડા નીકળતા હોય છે.

Advertisement for 'Modern Motors' (મોડર્ન મોટર્સ) featuring a car and contact information for Jay Yogeshwar Complex.

# પાલનપુર સોનગઢ પાસે કારની અડફેટમાં યુવાનનું મોત

પાલનપુર, તા. ૩ પાલનપુર નજીક આવેલ સોનગઢ પાટીયા પાસે એક કાર ચાલકે કાર પૂરઝડપે હંકારીને બાઈકને ટક્કર મારતા યુવાન ગંભીર રીતે ઘવાયો હતો જેને તાત્કાલિક ૧૦૮ મારકતે સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તબીબોએ તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો. તેની ઓળખવિધિ કરતા મુતક પાટણ જિલ્લાના વામણીયા ગામનો હોવાનું જણવા મળતા તાલુકા પોલીસે વાલી વારસનો સંપર્ક કરી મૃતદેહને પી.એમ. અર્થે મોકલી આપ્યો હતો.

ગુજરાતનાં ભિલાડ ચેંક-પોસ્ટની સતત ૧૧ મા વર્ષે વધુ આવક ગાંધીનગર, તા. ૩ મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાતનાં અગત્યનાં ચેંકપોસ્ટ ઉપર અમલી બનાવેલ અસરકારક વ્યવસ્થાપનનાં ફળદાયી પરિણામો મળ્યા છે. ગુજરાત-મહારાષ્ટ્રની સીમા પર અમદાવાદ-મુંબઈ રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગનાં ૮ પર આવેલી ગુજરાતની ભિલાડ ચેંકપોસ્ટે સતત ૧૧ વર્ષે વધુ પગલાં તેનાથી માત્ર દોઢ કિલોમીટરનાં અંતરે આવેલ મહારાષ્ટ્રની અણાડ ચેંકપોસ્ટ કરતાં વધુ આવક નોંધાવી છે.

વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ દરમિયાન ભિલાડ ચેંકપોસ્ટે રૂ. ૬૯૨૦૨ ૨૮ લાખ ૮ હજાર ૮૧૭ની આવક નોંધાવી છે જેની સામે અણાડ તપાસનાકાની આવક રૂ. ૪૫ કરોડ ૭૪ લાખ ૪૮ હજાર ૬૬૬ જેટલી રહી છે. ભિલાડ સતત ૧૧ વર્ષથી અણાડને આવકનાં મામલે મ્હત આપી રહ્યું છે. ૨૦૦૧-૦૨થી લઈને અત્યા સુધીમાં ભિલાડની આવક રૂ. ૮,૧૧,૮૭,૪૩,૮૫૮ જેટલી રહી છે. જેની સામે આ સમયગાળા દરમિયાન અણાડની આવક રૂ. ૩,૦૭,૪૬,૭૩,૦૮૪ જેટલી રહી છે. આમ, છેલ્લા ૧૧ વર્ષમાં મહારાષ્ટ્રના અણાડ કરતાં ગુજરાતનાં ભિલાડે ૫૦૦ કરોડથી વધુની આવક નોંધાવી છે.



# બાયડ તાલુકામાં રેકર્ડ બ્રેક ૪૨ ડિગ્રી ગરમીનું તાપમાન

બાયડ તા. ૩ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા ચાર દિવસથી રેકર્ડ બ્રેક ગરમી નોંધાઈ છે. માથુ ફાટી નાંખે તેવી ગરમીને કારણે જનજીવન અસ્વસ્થ થઈ ગયું છે. સવારથી આકાશમાં અગન ગોળા વહુટયા હોય તેમ ગરમીએ જિલ્લાની પ્રજાને બાનમાં લીધી હતી. ઉનાળાની બપોરે છેલ્લા ૪ દિવસથી પ્રજાને હેરાન પરેશાન કરી નાંખી છે. બપોર થતાં જ લમણા શેરી નાંખતી ગરમીને કારણે વટેમાર્ગ અને વાહનચાલકો હેરાન પરેશાન થઈ ગયા છે. જેને કારણે બપોરના સમયે લોકોએ ઘરમાં પુરાઈ રહેવાનું જ સુનાસીક માની રહ્યા છે. જ્યારે આજે બાયડ તાલુકામાં અત્યાર સુધીની રેકર્ડ બ્રેક ગરમીનું તાપમાન ૪૨ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. લઘુત્તમ તાપમાનનો પારો ઉચકાતા ધીમા પગલે

ઉનાળાનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે. જો કે પ્રારંભે જ કાળજીળ ગરમી પડતા આ વખતનો ઉનાળો આકરો નિવડવાની શક્યતા છે. આ વખતે ઉનાળાનું મોડું આગમન થયું છે. પરંતુ સુરજદાદા આગ એકવા લાગતા બપોરના સુમારે તિશ્નગરમી પડી રહી છે. તેથી ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારોમાં બજારમાં ચહેલ પહેલ ઓછી દેખાઈ રહી છે. લોકો આ કાળજીળ ગરમીથી રાહત મેળવવા માટે બજારમાં ઠંડા-પીણાના સ્ટોલો અને તરબુચના સ્ટોલ ઉપર લોકોની ભીડ દેખાઈ રહી છે. જ્યારે બીજા બાજુ સવારમાં ઠંડીનો માહોલ યથાવત રહ્યો છે તેથી મીઠા મજાના કારણે ખાસ કરીને બાળકો કુલ્ફી અને ઠંડા-પીણા આરોગ્યતા શરદી, કફ અને ખાંસી જેવા રોગોનો ભોગ બન્યા છે. (તસ્વીર : સમીર બલોચ બાયડ)

# પાલનપુર પાલિકાના કર્મચારીઓ દ્વારા ટી પી કમિટિના ચેરમેનના આદેશનો અનાદર કરાતાં હોબાળો

પાલનપુર, તા. ૩ પાલનપુર નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં થતા કામોની લોકો પાસે ભરપાઈ કરાવીને પાલિકામાં આવકનો શ્રોત ઉભો કર્યો છે. છતાં ગતરોજ તેમના સંબંધી કામ લઈને પાલિકા ખાતે આવેલા એન.જી.પટેલે કર્મચારીને કામ કરી આપવા જણાવ્યું હતું ત્યારે કર્મચારીઓએ ડોક્યુમેન્ટ પુરા નથી, કામ નહી થાય તેવું જણાવતાં એન.જી. પટેલ અને કર્મચારીઓ વચ્ચે તુ-તુ-મે-મેના દેશ્યો સર્જાયા હતા.

આ બાબતની જાણ પ્રમુખને કરાતા ભૂટ્ટોના કહેવાથી કર્મચારીઓએ કોઈપણ પ્રશ્ન ક્યાં વિના વગર ડોક્યુમેન્ટેસે તરત જ કામ કરી આપતા ટી.પી. કમિટિના ચેરમેનનું સ્વમાનનું ચીરહરણ થયાને અહેસાસ થતા હોબાળો સર્જાયો હતો. નગરપાલિકામાં ભાજપના શાસનમાં ભાજપના નગરસેવકોનું કામ કરાતું નથી પણ પ્રમુખના આદેશનું પાલન

કરાય છે. આમ દિનપ્રતિદિન વધતો જાય છે. જ્યારે નગરના કામો વિવાદો વકરતા અંદરો અંદર ખોરંભે ચઢતા નગરજનો મુશ્કેલીમાં તીરાડો પડતી દેખાય છે. મુકાયા છે. તો કર્મચારીઓ માત્ર નગરપાલિકાના ભાજપના પ્રમુખનો આદેશ માને તેમ નગર નગરસેવકોમાં અંદરોઅંદર ડામો સેવકો જણાવી રહ્યા છે.

Advertisement for 'Nirmala Tyres' featuring 'CEAT' and 'APOLLO TYRES' brands, with contact information for an authorized dealer.

જાહેર નિવેદન નં. એસકે/૨ સને ૨૦૧૨-૧૩ પાટનગર યોજના વિભાગ નં. ૧, ગાંધીનગર. કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાટનગર યોજના વિભાગ નં. ૧, પહેલે માળ, 'બી' બ્લોક, પાટનગર યોજના ભવન, સેક્ટર નં. ૧૬, ગાંધીનગર - ૩૮૨૦૧૬ (ફોન નં. ૦૭૯-૨૩૨૫૮૨૬૪)ની કચેરીએથી સદસ્ય નિવાસ, સેક્ટર-૨૧ ખાતે આવેલ શાકાહારી ભોજનાલય અને કેન્ટીન ચલાવવા માટે નક્કી થયેલ શરતોએ, અનુભવી એજન્સીઓ / ઈસમો પાસેથી નિયત ફોર્મમાં બે કવર પદ્ધતિ (પી ક્વોલીટીકેશન બીડ અને પ્રાઈઝ બીડ)માં ભાવો માંગવામાં આવે છે.

Advertisement for 'Gandhinagar Samachar' with contact information for a local news outlet.

Advertisement for 'Asian Radhe Tiles World' featuring a showroom and contact information for ceramic wall tiles and floor tiles.

Table listing various services and contact information for 'Gandhinagar Samachar' and other local entities.